

Вырезка из газет:

ВЕЧЕРНИЙ
МИНСК

г. Минск

в. 2275

25 ОКТ 1978

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЬНОГО ЛЕТА

ПЕСНИ, МУЗЫКА, ТА-
НЕЦ... КТО ИЗ НАС НЕ ЛЮ-
БИТ ОПЕРЕТТЫ? ВЕДЬ ЕЯ
ПОДВЛАСТНО ЗАСТАВИТЬ
УЛЫБНУТЬСЯ ДАЖЕ САМО-
ГО НЕУЛЫБЧИВОГО. МИН-
ЧАН ОЖИДАЕТ РАДОСТ-
НОЕ СОБЫТИЕ: ДЕВЯТЫЙ
ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТ-
КРЫВАЕТ ОПЕРЕТТА. ПО-
ЗАДИ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО
— ГОРОДА УКРАИНЫ: ЧЕР-
НИГОВ, ХЕРСОН, ГОРОД-ГЕ-
РОЙ СЕВАСТОПОЛЬ. НА
СПЕКТАКЛЯХ «СИЛЬВА»,
«МАРИЦА», «БАЯДЕРА» И
ДРУГИХ ПОБЫВАЛО ОКОЛО
100 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ. СО
СПЕКТАКЛЯМИ, КОНЦЕРТА-
МИ АРТИСТЫ ВЫЕЗЖАЛИ
В СЕЛЬСКУЮ МЕСТНОСТЬ,
НА ПРЕДПРИЯТИЯ.

Завтра в окружном Доме
офицеров будет показан спек-
такль — премьера «Веселая
вдова» Ф. Легара. Постановщик
— заслуженный деятель ис-
кусств Карельской АССР
Л. Вильнович.

Итак, «Вдова» вновь с нами,
все такая же молодая и темпе-
раментная. А ведь в этом году
ей исполняется 73 года. Напи-
санная на сюжет французского
комедиографа Мельяна, пьеса
которого давным-давно забыта,
«Веселая вдова» идет, сходит с
репертуара и снова ставится,
пользуясь постоянным успехом
у зрителей. В этом спектакле
минчане встретятся со своими
старыми знакомыми, заслужен-
ными артистами БССР Н. Гай-
дой, В. Шевнялюком, В. Фомен-
ко, артистами В. Мазур, В. Лин-
евичем, С. Муратовой, В. Сер-
дюковым и другими.

Б. ДЕВЯТОВ,
заместитель директора
Театра музкомедии.